ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia: 

Qual é a origem da expressão “macaco velho não põe a mão em cumbuca”?

Existe uma árvore chamada sapucaia, que dá fruto em forma de cumbuca. Quando amadurece a cumbuca desprende pequenas castanhas. Os filhotes de macacos enfiam a mão na abertura da fruta e ficam presos. Os macacos velhos não costumam cair na armadilha, já que são experientes. 

Disponível em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>. (Com adaptação).

Questão 1 – Releia:

“Existe uma árvore chamada sapucaia, que dá fruto em forma de cumbuca.”

Esse período é composto. Por quê?

______________________________________________________________________________

Questão 2 – O período composto abaixo foi transcrito sem a vírgula. Coloque-a:
“Quando amadurece a cumbuca desprende pequenas castanhas.”

Questão 3 – Observe:

“Os filhotes de macacos enfiam a mão na abertura da fruta e ficam presos.”

Nesse período composto, o sujeito do verbo grifado é:
(     ) oculto. 

(     ) simples. 

(     ) composto. 

Questão 4 – Grife a conjunção no período composto:
“Os macacos velhos não costumam cair na armadilha, já que são experientes.”

Questão 5 – A conjunção grifada anteriormente inicia uma oração chamada de:
(     ) absoluta. 

(     ) coordenada. 

(     ) subordinada. 
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